IL

)
MEIRJI 3

UHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmTthbl kaptepa v KIMIM Volvo XC 70 I

Aptukyn: 25.1028/25.1029

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: lop Bbinycka: 2007 -

OBuraTtens, KIMNM : 2,4 D

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

. CHATb WITaTHBIN NNACTUKOBBIN NbINbHYK.

. Yepes oTBepcTVA B NOAPaMHMKE, YCTAHOBUTbL 3aKnagHble NnaHku B cepeaviHe nogpamHuka v BBEPHYTb B HUX
6onThbl.

. YCcTaHOBWTb 3aknagHyo NnaHKy B 3agHen YacTv nogpaMHuka. Yepes BTyrnky BBepHYTb B Hee 6onT.

. YcTaHoBUTb cneumnanbHbin 60nT “4”, HageTb BTYNKY U HABEPHYTb raunky.

. OcHoBaHVe 3alnTbl HAAETb Ha yCTaHOBMNEHHbIE 60NThI.

. MepenHtoto YacTb 3auThl, MPUKPENUTL K MOAPAMHMKY Yepe3 OTBEpCTUE B 3aLUuTe.

. Bce Touku KpenneHus 3aTaHyTb.

YCINTOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadyeHa [Ans 9KcnyaTauuum B YCrOBUSX
npenycMOoTPEHHbIX NpousBoauTerniemM aBToMobunst. Mpwy akcnnyaTauum AOMKHbI OblTb UCKIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABUMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

~NoO bW N —

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMW 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntoaeHbl Bce TPeboBaHMA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounsBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 06O yLLep6, MPUYMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, XXU3HW U 340POBbIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUs YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuTbl. [NponssognTenb BNpasBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLUTHI.

CepTtudmkeniH" n cootsetcteyet ctaHgapTy 1ISO 9001:2008.

R,

%9 Cuctema MeHegkmeHTa kadectBa OO0 "MeTtannonpogykuus" ceptuduumpoaHa "Bropo Beputac

.

SLFL

A

CMNUCOK OETANEN

BN | nave |ary. | [ | NamE [ atv. |
n [MnaHka 3aknagHas 2 LLlanba 8 1
BN | nnatica SD 3004 1 | | wanca 10 4
BN | nnanka sD 3007 1 | [ | Borr M 8x30 1
n BonT cneumanbHbIn 1 m Bont M 10x30 2
BEH | B7ynxa SD 20001 1| &l | BorT M 10x50 1
K} | 5ryn<a SD 20003 1 | R | rancam 10 1
[nameTp pe3bobl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTBI 3aTSXKKM 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hm 81.0 Hwm




	Страница 1

